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Η υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη στο 
αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στη Θεσσαλονίκη βρίσκεται από εχθές το βράδυ ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος στο πλαίσιο 
επίσημης επίσκεψής του η οποία θα διαρκέσει έως τις 3 
Φεβρουαρίου 2026. 

Ο Παναγιώτατος αφίχθη στο Διεθνές Αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ” της 
Θεσσαλονίκης, όπου τον υπεδέχθη ο επιχώριος Σεβ. Μητροπολίτης Κασσανδρείας 
κ. Νικόδημος και πλήθος Αρχιερέων, καθώς και ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. 
Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας-Θράκης, ο Δήμαρχος 
Θεσσαλονίκης κ. Στέλιος Αγγελούδης, και εκπρόσωποι των Στρατιωτικών Αρχών 
και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Αμέσως μετά μετέβη στο γήπεδο του ΠΑΟ στην Τούμπα  όπου άφησε 7 λευκά 
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τριαντάφυλλα στην μνήμη των 7 νέων, οπαδών της ομάδος, που έχασαν την ζωή 
τους στο τροχαίο δυστύχημα που συνέβη χθες στη Ρουμανία.

Διαβάστε αναλυτικά: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γήπεδο του ΠΑΟK – 
Συγκινημένος άφησε επτά λευκά τριαντάφυλλα στη μνήμη των φιλάθλων 
του τροχαίου δυστυχήματος

Έκανε δε γνωστό ότι την ερχόμενη Παρασκευή, 30 Ιανουαρίου, μετά τη 
χοροστασία του στον Ι. Ναό των Τριών Ιεραρχών, θα τελέσει Τρισάγιο υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των 7 νέων, αλλά και των 5 βιοπαλαιστριών γυναικών που 
έχασαν την ζωή τους, την περασμένη Δευτέρα, από την φονική πυρκαγιά σε 
εργοστάσιο των Τρικάλων.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος και Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας, οι Πανοσιολ. Μ. 
Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου και 
Αρχιμανδρίτης κ. Πέτρος, Ηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής του Τίμιου Προδρόμου Essex Μ. Βρεταννίας, ο Ιερολ. Πατριαρχικός 
Διάκονος κ. Φώτιος Πουλόπουλος, ο Εντιμολ. Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος 
Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α´ Πατριαρχικού Γραφείου, ο Εντιμ. κ. Νικόλαος-
Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και ο Εντιμ. κ. Δανιήλ Τσομπάν, Πατριαρχικός 
υπάλληλος.

Κατά τη παραμονή του στη Θεσσαλονίκη ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα 
επισκεφθεί και τις Ιερές Μητροπόλεις Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως και Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς, ύστερα από σχετικές προσκλήσεις των Ποιμεναρχών 
τους, όπου, μεταξύ άλλων, θα μεταβεί στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Κοιμητηρίων Σταυρουπόλεως και θα τελέσει τα θυρανοίξια του Ι. Ναού Αγίου 
Χαραλάμπους Καλαμαριάς.
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